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WEISSWEINE OFFEN 

„Helenental“ - Grüner Veltliner 0,2l 7,20 € 
1  

Kellerei Helenental / Weinviertel / Österreich 0,1l 3,80 € 

Qualitätswein - Trocken 

Durch die lebendige Säure und einen Hauch von Süße wird dem Wein eine 

unvergleichliche Harmonie verliehen.Perfekt zu hellem Fleisch, Fisch 

und vielen Vorspeisen bietet der Grüne Veltliner wahren Genuss und 

erweist sich als ein vielseitiger Speisebegleiter. 

 

„Schmitges“ - Rivaner 0,2l 7,20 € 
4  

Weingut Schmitges / Mosel / Deutschland 0,1l 3,20€ 

Gutswein - Trocken 

Die Reben wurzeln im sandigen Lehmboden und liefern die Basis für einen 

Rivaner, der sich ganz klar nach dem modernen Stil ausrichtet. Er ist der 

ultimative Frühlings- & Sommerwein mittlerweile seit Jahrzehnten, 

zuverlässig und gut. 

Perfekt zu Fisch, Pasta und Vegetarisch. 

 

„Hagn“ - Chardonnay 0,2l 8,40 € 
5  

Weingut Hagn / Weinviertel / Österreich 0,1l 4,30 € 

Qualitätswein - Trocken 

Ein Charaktervoller und extraktreicher Wein mit vollem Geschmack und 

feiner Fruchtsüße. 

Perfekt Zu Hellem Gegrilltem oder auch in Rahm- oder Weinsauce 

zubereitetes Fleisch wie Geflügel, Kalbsgerichte oder Fisch, Pasteten 

und Aufläufe, wie auch Spargelgerichte 

 

„Cornaro“ - Pino Grigio 0,2l 7,20 € 
2  

Cantina Montelliana / Veneto / Italien 0,1l 3,80 € 

DOC – Trocken  

Der trockene hellgrün-gelb strahlende Pinot Grigio Trauben duftet 

verführerisch nach frischen Äpfeln, Wiesenblumen, Pfirsich und 

Aprikosen. Er begeistert mit seiner delikaten Frische und ausgeglichenen 

Balance zwischen Frucht und Säure. Im Abgang entfaltet er die für Pinot 

Grigio so typische dezente Honig-Mandelnote. 

Ein idealer Begleiter zu „Primi piatti“ (Vorspeisen) und Gerichten auf 

Gemüse- oder Fischbasis. 

 

„Fünf Freunde“ - Bacchus 0,2l 7,90 € 
6  

Weingut Schwane / Franken / Deutschland 0,1l 4,20 € 

VDP Gutswein – Halbtrocken 

Ein ausgeprägter junger Bacchus mit gehaltvollem und würzigem Aroma 

mit Grapefruit und Ananas. Ein frisch-fruchtiges Trinkvergnügen, das 

sich durch eine kühle Vinifizierung auszeichnet und den Wein so 

besonders spritzig macht.  

Probieren Sie den Wein zur typisch fränkischen oder zur asiatischen 

Küche, er passt aber auch Perfekt zu Suppen oder einfach nur so.  
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ROSÉWEIN 

OFFEN 
 

„Helenental“ - Zweigelt Rosé 0,2l 7,20 € 
3  

Kellerei Helenental / Weinviertel / Österreich 0,1l 3,80 € 

Qualitätswein – Trocken  

Sein verführerisches Pink macht ihn bereits optisch zum Genuss. Mit 

einladenden Aromen von roten Beeren und einer gut eingebundenen, 

delikaten Säure sorgt er für jede Menge Trinkvergnügen. 

Perfekt zu Fisch, Risotto, Huhn oder Frischen Gemüse. 

 

 

SEKT 
 

„Smaragd“- Sekt 0,2l 6,20 € 
1 1 0  

Service-Bund / Lübeck / Deutschland 0,1l 3,70 € 

Trocken 

eine fein abgestimmte Cuvée, feinfruchtig und nachhaltig. 

Perfekt zu Fisch, Risotto, als Aperitif oder zur Vorspeise 

 

„Beerenperlwein“ – halbtrocken 0,2l 5,50 € 
1 1 1  

Layat / Trier / Deutschland 0,1l 3,50 € 

Halbtrocken 

Die feine Perlung des Graf Artos Beerenperlwein halbtrocken zaubert 

zarte Reflexe in den leichten Gelbton und unterstreicht das, spritzige 

Aroma. Gut gekühlt bietet der Graf Artos Beerenperlwein halbtrocken 

einen fruchtigen Geschmack und herrliche Aromen. 

 

Perfekt als Aperitif, zur Vorspeise oder Fisch. 
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ROTWEIN OFFEN 
 

Merlot delle Venezie 0,2l 8,40 € 
5 0  

Cantina Domus Vini /Fossalta Di Trebaseleghe / Italien  0,1l 4,30 € 

I.G.P. – Trocken   

Fruchtaromen treffen auf eine kräftige Würze, die im Nachhall mit einer 

harmonischen Fruchtsüße ihren Höhepunkt findet. 

Perfekt zu Pastagerichten oder dunklem Fleisch, wie Lamm, Wild oder 

einem Rindersteak. 

 

„Helenental“ – Blauer Zweigelt 0,2l 7,20 € 
5 1  

Kellerei Helenental / Weinviertel / Österreich 0,1l 3,80 € 

Qualitätswein – Trocken  

An der Nase sind Aromen von Sauerkirschen und dunklen Waldbeeren 

wahrzunehmen. Am Gaumen hinterlässt dieser Rotwein einen 

ausgewogenen und harmonischen Geschmackseindruck. Würzige Noten 

bleiben im Finale erhalten.  

Perfekt zu kalten Speisen wie Salaten, leichten Fisch- und 

Geflügelgerichten, Pasta oder Käse. 

 

„Bricco“ -Barbera d’Asti  0,2l 8,40 € 
5 2  

Tenuta Tenaglia / Piemont / Italien 0,1l 4,30 € 

DOC - Halbtrocken 

Er schmeckt vollmundig, mit Spuren von roten Früchten und einer 

schönen Süße, die mit der Säure in Perfektem Einklang steht. 

 

Perfekt zu Ragout, Wild oder herzhafte Nudelgerichte 

 

„Tank 32“ - Primitivo 0,2l 8,80 € 
5 3  

Camivini / Apulien / Italien 0,1l 4,60 € 

IGT - Appassimento 

Perfekte Harmonie aus Kraft und Eleganz, Köstliche Aromen von 

vollreifen Süßkirschen, getrockneten Früchten wie Datteln, Feigen 

und Rosinen. 

 

Perfekt zu dunklem Fleisch, herzhaften Fleischgerichten, Wild, 

Hartkäse und Pizza. 
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WEISSWEIN 

DEUTSCHLAND 

„Fünf Freunde“- Silvaner 29,50 € 
2 0  

VDP Weingut Zur Schwane / Franken / Volkach  

VDP Gutswein. – trocken 

Wie köstlich und unbeschwert Silvaner sein kann, ganz typisch und 

stimmig mit gelbfruchtigen und vegetabilen Aromen. 

0,75l 

„Fünf Freunde“- Bacchus 28,50 € 
2 1  

VDP Weingut Zur Schwane / Franken / Volkach  

VDP Gutswein. – halbtrocken  

Das Bouquet betört mit Aromen von Holunderblüte, Litschi, grünem 

Apfel und roter Grapefruit sowie mit Kräuter-und Muskatnoten.  Ein 

frisches und fruchtiges Weinvergnügen garantiert. 

0,75l 

„Escherndorf am Lumpen 1655“ - Silvaner 47,50 € 
2 2  

VDP Weingut Zur Schwane /Franken / Volkach  

VDP Erste Lage - trocken 

Betörendes Bouquet mit Aromen von Aprikose, Kräuter und 

Pfirsichfrucht. Geschmacklich von sensationeller Harmonie. 

0,75l 

„Johannesberg“ - Riesling 35,00 € 
2 3  

Weingut Bottler / Mosel 

Spätlese - Lieblich 

Im Glas goldgelb mit hoher Viskosität, in der Nase dominiert Honig in 

Begleitung mit gelben Fruchttönen. Auf der Zunge leicht bitzelnd und 

frisch, am Gaumen volle Aromen von reifer Birne und Pfirsich, langer 

Abgang.  

0,75l 

„Fass 6 Senior“ - Riesling 42,50 € 
2 4  

Weingut Peter Lauer / Saar 

VDP Ortswein - Feinherb 

Die Perfekte Balance aus intensiver Frucht, Kühlen Gesteinsnoten und 

Mosel-typischer Säure ist atemberaubend. Feinster Schmelz, knackige 

Schiefer-Mineralität, füllig und trotzdem unglaublich filigran. 

0,75l 
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DEUTSCHLAND 

„Bottler“ - Weissburgunder 25,00 € 
2 5  

Weingut Bottler / Mosel 

Q.b.A. - Trocken 

Spritzig frisch; animierende Süße 

0,75l 

„Abthof“ - Grauer Burgunder 25,50 € 
2 6  

Weingut Abthof / Rheinhessen 

Kabinett – Trocken 

Dank hoher Ertragsredurzierung kommt eine spürbare Tiefe und 

langanhaltende, feine Mineralität hinzu. Bei all dem bleibt er erstaunlich 

verspielt und animierend  

0,75l 

„Kilian Huhn“ – Rivaner halbtrocken 25,50 € 
2 7  

Weingut Kilian Huhn / Baden 

Q.b.A - halbtrocken 

feiner Duft weißer Blüten, dezente Aromen von Zitronen und Limetten, 

erfrischende Säure, saftig und fruchtig mit einer belebenden Zitrus-Note 

im Abgang 

0,75l 

„HELD“ – Riesling 32,50 € 
2 8  

Weingut Bottler/ Mosel 

Prädikatswein Kabinett - Feinherb 

Kleiner Held aus der Steillage mit fruchtiger Nase und schönem 

Trinkfluß. Perfekt zur Asiatischen Küche! 

0,75l 

„Fruit de Mer“ - Weißwein Cuvée  25,50 € 
2 9  

Weingut Seebrich / Rheinhessen 

Riesling / Müller-Thurgau / Sauvignon 

Q.b.A. - Trocken 

Helles Gelb mit grünlichen Reflexen blitzt frisch aus dem Glas. Die Nase 

vernimmt Aromen von noch schön knackigem Pfirsich, Cassis und 

Zitrusfrüchten. Am Gaumen kommt noch Mango hinzu, was diesem Wein 

seinen exotischen Charakter gibt. Fruchtig und leicht zeigt sich der 

Körper. Süße und Säure gehen ein ausbalanciertes Spiel ein. Der 

Ausklang ist Aromenreich und lang. 

0,75l 
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ITALIEN 

„Bulgarini“ - Lugana 34,50 € 
3 0  

Azi. Agr. Bulgarini / Lombardei 

DOC - trocken 

Am Gaumen frisch und würzig, mit einer delikaten Note von Pfirsich und 

Aprikose, ausgestattet mit einer guten Struktur und einer langen 

aromatischen Beständigkeit, im Finale eine leichte Mandelnote.   

0,75l 

„Delibori“ - Lugana  34,50 € 
4  

Delibori / Italien  

DOC - Trocken 

100 % Trebbiano, transparent gelb mit grünlichen Reflexen erinnert 

das Bouquet an grünen Apfel und tropische Früchte 

Perfekt zu Fisch, Terrinen und Vitello Tonnato. 

0,75l 

„Penóner Südtirol DOC“ – Pino Grigio   45,00 € 

3 1  

Kellerei Kurtatsch / Südtirol 

DOC - Trocken 

Nussiger Duft mit warmen Kernobstaromen. Warm auch im Mund, ruhige 

Frucht mit nussigen und leicht getrocknet-pflanzlichen Tönen, moderate 

Säure, eine Spur Salz, gewisse Nachhaltigkeit, pilzige Nuancen, viel 

Schmelz, sehr guter Abgang. 

0,75l 

„Südtirol“ - Sauvignon 35,50 € 
3 2  

Kellerei Kurtatsch / Südtirol / Kurtatsch 

DOC - Trocken 

Auf den tiefgründigen, teilweise stark mit Schotter durchzogenen Böden 

entsteht ein filigraner Sauvignon-Typ, der am Gaumen ausgewogen und 

saftig wirkt. 

0,75l 

„Terre di Chieti“ - Pecorino  28,90 € 
3 3  

Tenuta Ulisse / Abruzzen 

IGP - Trocken 

Duftet und schmeckt nach weißem Pfirsich, Ananas und kandierten 

Zitrusfrüchten. Am Gaumen mit viel Extrakt, frischer Säure und zarter 

Mineralität.  

 0,75l 

„Di Leonardo“ – Sauvignon Blanc IGT  28,50 € 
3 4  

Di Lenardo / Friaul-Julisch Venetien 

IGT - Trocken 

Mit seinem Duft nach Früchten wie Melone und Pfirsich sowie herben 

Noten wie gelber Peperoni und Salbei begeistert er bereits beim Öffnen 

der Flasche und beim Eingießen. Im Mund entfalten sich eine frische 

Säure und eine leichte Cremigkeit. Die feinen Aromen von Feige und 

tropischen Früchten sind im Geschmack langanhaltend.  
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ÖSTERREICH 

 

„Schuller“ - Grüner Veltliner 27,00€ 
3 6  

Weingut Schuller / Burgenland / Oggau 

Qualitätswein - Trocken 

Hellgelb, würzig - pfeffrige Frucht,vollmundig am Gaumen, eleganter 

Abgang: 

0,75l 

„Himmelweit DAC“ - Grüner Veltliner 25,00 € 
4 0  

Kellerei Helenental / Niederösterreich / Weinviertel 

Qualitätswein - Trocken 

Ausgeprägte Mineralik-Aromon treffen auf typisches Pfefferl. 

0,75l 

„Himmelweit“ – Roter Veltliner 26,50 € 
4 1  

Kellerei Helenental / Niederösterreich / Weinviertel 

Qualitätswein - Trocken 

Helles Grüngelb, in der Nase Fruchtnoten nach roten Beeren und 

Karamell, am Gaumen dicht und saftig mit zarter Extraktsüße und gut 

ausbalancierter Säure, der tolle Fruchtschmelz sorgt für Länge und 

Potenzial. 

0,75l 

„Sonderlese“ – Chardonnay 26,00 € 
4 2  

Stift Reichesberg / Niederösterreich 

Qualitätswein - Halbtrocken 

kräftig und geschmackvoll, klingt im Abgang lange nach 

0,75l 

„Classic“ - Riesling 25,90 € 
4 3  

Weingut Hagn / Weinviertel 

Qualitätswein – Trocken 

Feines Fruchtspektrum in der Nase, Anklänge von Rosen und Birnen 

sowie ein Hauch Marille, erfrischende, gut eingebundene Säure, am 

Gaumen saftig und frisch.  

0,75l 
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ÖSTERREICH 

„Krug No. 1“ - Gemischter Satz 32,50 € 
4 4  

Weingut Krug / Thermenregion / Gumpoldskirchen 

Qualitätswein – Trocken 

Grüner Veltliner / Welschriesling / Sauvignon Blanc 

Die Säure und die Frucht bilden ein harmonisches Zusammenspiel am 

Gaumen und verleihen so diesem Wein ein hohes Trinkvergnügen. 

0,75l 

„Bio Landauer“ - Gemischter Satz 26,90 € 
4 5  

Winzerhof Landauer / Thermenregion 

Qualitätswein – Trocken 

Grüner Veltliner / Neuburger / Traminer 

Tolle Frucht, saftig und knackig, süffig und sehr begeisternd.  

0,75l 

„Bannert“ - Sauvignon 27,50 € 
4 6  

Weingut Bannert / Weinviertel 

Qualitätswein - Trocken 

Dieser Sauvignon Blanc spiegelt sich in seinem Holunder- und Paprika-

Anflügen wider. Ein frischer Duft nach Stachelbeeren und 

Holunderblüten sowie eine zarte grasige Note am Gaumen. 

0,75l 

„Krug Reserve“ - Chardonnay 35,50 € 
4 7  

Weingut Krug / Thermenregion / Gumpoldskirchen 

Reserve - Trocken 

Das Bouquet ist geprägt von fruchtigen Noten und einer präsenten 

Frische. Abgerundet wird das Aromenspiel von feinen mineralischen 

Anklängen. 

0,75l 

„Hagn“ - Chardonnay 29,50 € 
5  

Weingut Hagn / Weinviertel  

Qualitätswein - Trocken 

Ein Charaktervoller und extraktreicher Wein mit vollem Geschmack und 

feiner Fruchtsüße.  
 0,75l 

„Ried Geyern“ - Gelber Muskateller 27,90 € 
4 8  

Weingut Bannert/ Weinviertel 

Qualitätswein - Trocken 

Ein echter Sommerwein, der durch seinen zarten Duft nach 

Holunderblüten besticht. Ein echter Sommerwein, der durch seinen 

zarten Duft nach Holunderblüten besticht. 

0,75l 
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ROSÉ 

 

„Rosato“ - Pinot Grigio 27,50 € 
4 9  

Cielo e Terra Vini / Veneto / Italien 

DOC - Trocken 

Lebendig, fruchtiger Rosé mit leichtem Bouquet und einer 

unkomplizierten, animierenden Frucht. 

0,75l 

„Footprint The Long Walk“ - Pinotage 28,50 € 
5 0  

African Pride Wines / Western Cape / Südafrika 

Trocken 

So jugendlich frisch sind jetzt nur die Weine der südlichen Hemisphäre – 

und der Footprint Pinotage Rosé ist mit seiner fruchtigen, 

unkomplizierten Art der ideale Sommerwein. 

0,75l 

„Goettweig Messwein“ - Rosé 31,00 € 
5 1  

Weingut Stift Goettweig / Niederösterreich 

Trocken 

Wenn Sie den Messwein Rosé probieren begegnen Ihnen rote Früchte wie 

Himbeeren und Walderdbeeren und dezente Würztöne im Bukett. Am 

Gaumen besticht die ausgewogene Balance aus Frucht und Säure. 

Insgesamt ein weiniger Rosé mit cremiger Textur. 

0,75l 

 

Wussten Sie schon? 

Roséweine 
 

Weißherbst/helle Roséweine 
Die roten Trauben werden unzerkleinert gekeltert(ausgepresst),und dann wie 

Weißwein ohne Schalen vergoren. Dies erzeugt Weißherbste bzw. sehr helle Roséweine. 

 

Roséweine mit deutlich roter Farbe 
Die roten Trauben werden erst nach zwei bis drei Tagen auf der Maische ausgepresst, 

dies bewirkt eine leichte Vorgärung des Weines, welches die Farbstoffe in den Schalen 

löst. 

 

Rotling 
Dieser Wein wird aus einem Verschnitt aus roten und weißen Trauben hergestellt, muss 

jedoch zusammen gekeltert und vergoren werden. Rotlinge dürfen übrigens auch nicht 

als Roséwein bezeichnet werden, obwohl Sie diesen farblich ähneln. Der Rotling ist auch 

unter Badisch Rotgold(Baden), Schieler(Sachsen), Schillerwein(Württemberg) bekannt. 
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ROTWEINE 

DEUTSCHLAND 

„Linemops“ - Cuvée 26,50 € 
9 2  

Weinhaus Hahn / Pfalz 

Q.b.A. – Trocken 

Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Schwarzriesling & Portugieser 

Tiefdunkle Farbe mit violetten Reflexen. In der Nase reife Kirschen, 

Brombeeren, rote Paprika, dezente Kräuterwürze und dunkle 

Bitterschokolade. Am Gaumen Cassis, elegante Röstaromen, etwas 

Karamell und Vanilleschoten mit stoffigem Tanningripp.  

 0,75l 

ÖSTERREICH 

„Schuller“ - Zweigelt 30,00 € 
7 1  

Weingut Schuller / Burgenland 

Qualitätswein – Trocken 

Rote Beeren und Zwetschgen; saubere, hochreife Frucht, viel Würze und 

Mineralik. Kraftvoll, kühl, geradlinig, guter Trinkfluss 

0,75l 

„Ausstich“ – St. Laurent   28,00€ 

7 2  

Stiftskellerei Klosterneuburg / Niederösterreich 

Qualitätswein – Trocken 

Der Stift Klosterneuburg St. Laurent Ausstich trocken kommt in 

dunklem Kirschrot mit bläulichen Reflexen in Glas. Aromen von 

Kirschen, Roten Johannisbeeren und Brombeeren, machen sich mit feiner 

Würze an der Nase als auch am Gaumen eindrucksvoll bemerkbar.  

0,75l 

„Reserve Ried Eichkogel“ - Zweigelt 34,50 € 
9 5  

Weingut Krug / Thermenregion 

Reserve - trocken  

Purpurrot mit violettem Rand; in der Nase würzig nach Erdbeeren; 

Geschmeidig und weich, Kirschen und Weichseln am Gaumen; feiner 

Abgang  

0,75l 
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FRANKREICH 

„Rondeur Appasimento“ - Cuvée 35,50 € 

9 3  

La Grange / Languedoc 

IGP Pays d`Oc – Appassimento 

Grenache, Syrah, Mourvedre 

dunkle Früchte und vor allem schwarze Johannisbeeren in einer Melange 

mit frisch gehackten Rosinen dazu ein Hauch von Rosmarin, Thymian und 

Pfeffer des gekonnten Barriqueausbaus in der Nase, am Gaumen eine 

dezente Süße, umhüllt von Himbeer- und Blaubeeraromen, die auf 

würzigen Anklängen der Garrigue im Abgang treffen 

0,75l 

„Cotes Du Rhône-Villages A. P.“- Cuveé 30,00 €  

9 9  

Les Grandes Serres / Frankreich 

A.P. – Trocken 

Grenache, Syrah 

charmant, pfeffrige Syrahnoten begleitet von Nadelholz und Minze. 

Fruchtnoten von dunklen Beeren runden das Vergnügen ab 

0,75l 

 

SPANIEN 

„Bodegas Navajas“ - Tempranillo 27,00€  

6 5  

Bodegas Navajas/ Rioja 

Trocken 

Intensive, violette Farbe mit schimmernden Reflexen. Im kräftigen 

Bouquet, zeigt sich der herrliche Charakter der Tempranillo-Rebe mit 

ausgeprägten Aromen von Kirschen, Lakritze und floralen Noten 

(Veilchen). Am Gaumen wunderbar ausgewogen, frisch mit einer Fülle von 

Frucht und angenehmer Säure bis ins seidig weiche Finale. Reifung 6 

Monate im Barrique 

0,75l 

ÜBERSEE 

„Diamond Collection“ - Syrah 49,50 € 
9 8  

Francis Ford Coppola / Kalifornien / USA 

Trocken 

Der Coppola Syrah Green Label ist von einer tief purpurnen Farbe mit 

intensiven Aromen von Himbeeren, Erdbeeren und Nelken in der Nase. Am 

Gaumen finden sich üppige Noten von Pflaumen, gequetschten Beeren, 

rauchiger Vanille und Würze. Aromen von dunkler Schokolade und 

pfefferiger Würze betonen den langen Abgang des Coppola Syrah Green 

Label. 
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ITALIEN 

„Bulgarini“ - Primitus  28,00 € 
9 1  

Azi. Agr. Bulgarini / Lombardei 

DOC – Trocken  

Der Rubinrote Bulgarini Primitus ist ein vollmundiger,trockener Rotwein 

mit feiner Eleganz. klare aromen von paprika, heidelbeeren, 

johannisbeeren und himbeeren vereinen sich im abgang mit noten von 

gewürzen und kräutern. 

0,75l 

„Bricco“ – Barbera d‘Asti 29,50 € 
5 2  

Tenuta Tenaglia / Piemont 

DOC - Trocken 

Er schmeckt vollmundig, mit Spuren von roten Früchten und einer 

schönen Süße, die mit der Säure in Perfektem Einklang steht. 

0,75l 

„Ronchedone“ - Cuveé 42,50 € 
9 6  

Cá die Frati / Lombardei 

DOC – trocken 

Marzemino, Sangiovese und 10 % Cabernet 

kräftiges Rubinrot mit lebhaften violetten Reflexen. Duft roter 

Früchte, Beerenkonfitüre, Gewürze, saftig, frisch und terroir betont. 

0,75l.  

„Tank 32“ - Primitivo 31,00 € 
5 3  

Camivini / Apulien 

IGT - Trocken 

Perfekte Harmonie aus Kraft und Eleganz, Köstliche Aromen von 

vollreifen Süßkirschen, getrockneten Früchten wie Datteln, Feigen 

und Rosinen. 

0,75l 

„Tenuta Ulisse“ -Montepulciano D’Abruzzo 43,00 € 
9 7  

Tenuta Ulisse / Abruzzen 

DOP – trocken  

Montepulciano d'Abruzzo erscheint im Glas mit einer faszinierenden und 

rubinroten Farbe. Diese verströmt komplexe Aromen. Primär dominieren 

saftige-fruchtige Noten von roten Beeren und Schwarzkirschen.  

0,75l 

„Cusomano“ - Nero d´ Avola 32,50 € 
9 0  

Cusomano / Sizilien 

DOC – Trocken 

Dieser reinsortige Nero d’Avola duftet nach dunklen Kirschen und 

Nuancen von frischen Pistazien. Am Gaumen ist dieser Rotwein aus Sizilien 

fruchtig und fleischig, mit einer frischen Säure. 

0,75l 
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SCHAUMWEIN 

CHAMPAGNER   

“Lallier” - Grand Rosé  96,50 € 
1 0 0  

Lallier / Champagne / Frankreich  

Brut 

Der Rosé Champagner wurde aus Pinot Noir und Chardonnay erzeugt. Er 

zeigt eine sehr schöne Nase mit Aromen von Himbeeren, Schlehe, Mandeln, 

Brioche, florale Akzente und Pfingstrosen. Am Gaumen filigran, 

ausgewogen, sehr elegant, feinfruchtig, frisch, mineralisch und lang. 

0,75l 

PROSECCO  

Prosecco Frizzante - DOC Villa Dei Fiori 24,90 € 
1 0 2  

Villa dei Fiori/ Veneto/ Italien  

Trocken  

Strohgelb, angenhemer Duft, Aromen von Zitronen und Apfel, spritzige 

und frische Art, harmonischer Körper, dezente Säure, vortrefflich. 
0,75l 

SCAVI & RAY Prosecco Frizzante Piccolo 7,20 € 

1 0 3  

Scavi & Ray/ Venetien / Italien  

Trocken  

Die südländischen Trauben sorgen für den unverwechselbar intensiven 

Geschmack mit leicht säuerlich fruchtiger Note. Der feine Geruch nach 

Zitrusfrüchten und Äpfeln kombiniert mit einer dezent blumigen Note 

prägt den einzigartigen Charakter. 

0,2l 

SEKT  

“SECRET Rosario” - Rose Brut 29,80€ 
1 0 4  

Secret Secco Gmbh / Kirchham / Deutschland  

Trocken  

Die feine Perlage, ein fruchtiger Duft, der körperreiche, frische 

Geschmack und seine Mineralität zeichnen, diesen Rose- Jahrgangssekt 

aus. 

0,75l 

“Schnaufer Fürstengold” -Piccolo Halbtro. 4,90 € 

1 0 5  

Schnaufer Schlossbergkellerei / Württemberg / Deutschland  

Trocken  

Seine feine Perlage, sein fruchtiger Duft (Pfirsich, Apfel und Melone), 

der vollmundige und harmonische Geschmack sowie seine Mineralität 

zeichnen diesen Jahrgangssekt aus. 

0,2l 

Alle Weine enthalten Sulfite! 


